

转作风 树形象 争一流 抓落实

单县全面开展作风建设提升行动

本报讯(通讯员 刘厚珉)

连日来,单县各级各部门把作风建设纳入本单位重要工作议事日程,摆问题、抓痛点、治顽疾,一级抓一级、层层抓落实,持续把开展作风建设提升行动推上高潮。

3月26日,单县在“转作风、树形象、争一流、抓落实”动员大会上,首先播放了县纪委监委通过明察暗访发现的作风问题短视

频,对一些单位、一些党员干部进行了公开曝光,并宣读了部分乡镇(街道)、县直部门工作作风问题的通报和会风会纪督查情况的通报,对相关单位和人员落实了问责处理,由此拉开了全县全面开展作风建设提升行动。

单县作风建设提升行动要求,全县干部要坚持从严从实,全面开展作风建设提升行动,让“务

实”成为单县干部本色,决策要务实,措施要务实,结果要务实;让“担当”成为单县干部底色,要勇担当能扛事,要敢担当能干事,要善担当不出事;让“创新”成为单县干部特色,要有创新的思维,创新的胆识,创新的基础;让“高效”成为单县干部原色,面对机遇要快人一拍,落实任务要闻令而动,推进工作要争分夺秒。



油菜花似海 金波映倩影

近期,单县高老家乡刘庄集村千亩油菜花盛开,形成金波起伏的海洋,河岸田埂,香气氤氲,沁人心扉,纷至沓来的摄影、旅游爱好者采撷春色丽影、欣赏春韵律动,幸福荡漾在每一张脸庞。

通讯员 刘厚珉 郭 峰 摄



杨星:甘为经济发展的“一盏灯”

杨星现任国网单县供电公司营销部主任,先后主持全县各类电网改造项目,超负荷工作,积劳成疾,患上了高血压、腰椎间盘突出等多种疾病。作为保电“第一人”,他全天候奋战在疫情防控生产保障第一线,半小时内解决朱氏药业集团用电难题,8小时完成鲁豫临时防疫卡点通电任务;参与2698户贫困群众脱贫

帮扶工作,不辞辛劳地往返于单位与群众之间,全面落实扶贫政策,帮助贫困户子女解决学费减免等问题;争取捐赠157.5万元,建成2座村两委办公场所、4座光伏发电站等,助力农村党建和群众增收脱贫;研发创新成果30余项,发明专利10余项、实用新型技术30余项,多项成果荣获国家、省、市科技奖励;连续9年值守春节

保供电一线,守护万家灯火、举家团圆。其孩子出生时,他没能陪伴在妻子身边,母亲生病住院,他没能在病床前尽孝。

同事们说,杨星是一个好职工、好兄弟,而在妻儿心目中,他却不是一个合格的丈夫、合格的父亲。

2021年10月荣登“山东好人敬业奉献榜”。

通讯员 刘厚珉 张淑丽

姬玉梅:做好传统产业的“头一锅”

姬玉梅是单县张集镇姬集村人,现任山东头一锅餐饮管理连锁有限公司总经理。多年来,姬玉梅致力于单县羊肉汤产业的发展和创新,为单县羊肉汤走出单县、走上山东、走向全国作出了不懈努力。

姬玉梅以先进的技术和精湛的管理,让企业发展融入地方美食发展之中。在单县大力发展羊肉汤文化产业的大背景下,她加大对“头一锅”品牌战略的升级改造,制定了走小型快速连锁店的发展战略,建立了本地羊直供基地、羊肉汤加

工工厂。通过不断开发功能型产品、加快开店速度、建设单县羊肉汤主题文化餐厅等可行性措施,不断擦亮单县羊肉汤品牌,为单县羊肉汤文化产业发展作出了积极贡献。

以传承为基石,以创新为活力,姬玉梅不断探索构建融合品牌文化与现代营销

通讯员 刘厚珉

张淑丽



为一体的管理体制和发展模式,用科学的态度、超前的意识,保持企业的健康可持续发展,为单县经济社会高质量发展再立新功。

姬玉梅被评为“第八届全市诚实守信类道德模范”。

受益爱心捐赠 教学质量提升



近日,单县浮岗镇大坝林庄小学五年级学生各自收到一本图书,并纷纷举起表达激动的心情。

孩子们心仪的图书由驻村“第一书记”时念群(站立者左一)捐赠。近年来,大坝林庄小学累计接受社会捐赠物资价值超过

50万元,大大改善了教育教学环境及教师食宿条件,使教师留得下来、安得下心,教育教学质量由过去的全镇学区最后一名升至前第二名,在校生由过去的110名增至210名。

通讯员 刘厚珉 摄

留守家乡创业 线上定制销售



近日,单县高老家乡安庄村村民高祥品和妻子袁照花展示婚纱影楼摄影道具产品。

去年,高祥品、袁照花夫妇借助家乡良好的营商环境,选择留守本村创业增

收,创办了婚纱影楼摄影道具加工车间,产品实现私人定制,通过互联网销售,年纯收入50余万元,成为乡村创业致富典型。

通讯员 刘厚珉 郭 峰 摄